
KIÁLTÓ SZÓ 
A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja 14. évfolyam, 12. szám 2026. március 22. 

Végül megtapasztalták a Szentlé-

lek jelenlétét. Három Istenről 

tudtak, mégsem voltak többisten 

hívők. Tudták, hogy ez a három 

személy egy isteni lényegben él. 

Honnan? 

Aranyszájú Szent János vála-

szol. Pünkösd napján az aposto-

lok nem kőtáblákat cipelve jöttek 

le a hegyről, mint Mózes, hanem 

a Szentlelket hordozták maguk-

ban. Élő törvénnyé, élő kövekké 

váltak. 

Charlie Chaplin egyszer bene-

vezett egy Charlie Chaplin ha-

sonmás versenyre Monte Carlo-

ban, és a harmadik helyezett lett. 

Van a fejünkben egy elképzelés a 

valóságról, ami sokszor hitele-

sebb, mint az eredeti. 

Benedek pápa a lengyelországi 

ifjúsági világtalálkozón össze-

gyűlt fiatalokat így tanította: „A 

vallás mára csaknem fogyasztói 

termékké vált. Azért választjuk, 

mert szeretjük. Az ilyen vallás 

nem segít rajtunk. Kényelmes, de 

válságos pillanatokban magunk-

ra hagy minket.” 

A hobbi nem köszöni meg ne-

künk, hogy választottuk és sze-

retjük őt. Egyedül az igazságban 

van olyan erő, ami meg tudja erő-

síteni és tartani az embert. 

Az az igazság – mondja Jézus– 

hogy minden, ami az Atyáé, az 

enyém. Az Ige az Atyától szárma-

zik és megy a Szentlélek felé. Ez 

a Szentháromság, az élet körfor-

gása, ahol semmit nem tartanak 

meg maguknak a személyek, ha-

nem mindent továbbadnak a má-

siknak. Állandó mozgás, adás és 

kapás az egész életük. 

Az egymásért élés csodája. A 

magukat másiknak ajándékozó 

szeretet csodája. 

Egy alkoholista hívő lett. Meg-

kérdezték tőle, hogyan hihet egy 

Evangélium 
…”elvezet benneteket min-

den igazságra”… (Jn 16,12-15) 

Jézus a Szentháromság életéből 

beszél. Ezért nem időpontok, ér-

dekes események hangzanak el a 

szájából, ami a kíváncsi hallgatót 

érdekli, hanem az üdvösségtörté-

net és üdvösségünket érintő kér-

dések, követelmények, paran-

csok, feladatok. Jézus meghív 

bennünket az örök életre. A Lélek 

pedig világossá teszi, hogyan le-

het a szeretet segítségével meg-

valósítani és elővételezni az örök 

életet. Jézus adott nekünk egy 

földdarabot, a Lélek pedig ültet, 

vet, arat, megtisztítja a földet, 

megmutatja, hogy kell azt meg-

művelni és rendben tartani. Jé-

zus a tervező, a Szentlélek a kivi-

telező. 

II. Szent János Pál Veritatis 

Splendor című körlevelében ezt 

mondja: Aquinói Szent Tamás 

szerint az új törvény az a Szentlé-

lek kegyelme. Míg az ószövetség 

parancsai ösztönzik az embert a 

parancsok végrehajtására, addig 

az Új Törvény nem elégszik meg 

azzal, hogy megmondja, mit kell 

tenni, hanem erőt ad ahhoz, amit 

meg kell tenni. 

Az egyházatyák úgy írták le a 

Szentháromságot, mint egy tán-

cot. Ahol a tánc fontosabb, mint a 

táncosok. Ahol a szeretet fonto-

sabb, mint akik szeretnek. Ter-

mészetesen minden egyoldalú 

magyarázat tévedést hordoz ma-

gában. Hiszen szerető személyek 

nélkül nincs szeretet sem. 

Az őskeresztények nem mond-

ták ki, de ismerték a Szenthá-

romságot. Imádták Izrael teremtő 

Istenét, az Atyát.  

Emlékeztek Jézusra, akit lát-

tak, hallottak, aki közöttük élt. 

gondolkodó ember a csodákban? 

Talán te is hiszel abban, hogy 

Jézus borrá változtatta a vizet a 

kánai menyegzőn? Azt válaszolta: 

én nem hiszem ezt, hanem tu-

dom. Ugyanis a mi otthonunkban 

Jézus bútorrá változtatott min-

den alkoholt. 

Mekkora csoda ez! Mondjam 

úgy hétköznapiasan: önfegyelem 

kell hozzá. És csoda, vagyis az a 

Szentháromságos egy Isten, aki 

mindehhez erőt ad. 

G.F. 

Keresztúti elmélkedés  

(Folytatás) 

7. Jézus másodszor esik el 

A kereszt, amit hordoz, nem 

pusztán egy darab fa. Ez a mi 

bűneink. A rossz, ami az ember 

szívében lakik. Nem meglepő, 

hogy elesik a súlya alatt. 

Ám Jézus felkel. Szeret bennün-

ket, ezért felkel. Szeret bennün-

ket, ezért felemel bennünket is. 

Engedjük meg Istennek, hogy 

szeretetével újra és újra 

kiemeljen bennünket bűnünkből 

és szégyenünkből! 

8. Jézus találkozik a jeruzsá-

lemi asszonyokkal 

Mindenki elpártolt tőle és ma-

gára hagyta. Csak ezek az asszo-

nyok maradnak, akik kísérik Jé-

zust. Mi is, amikor a csüggedés 

úrrá lenne rajtunk, amikor elha-

gyatva érezzük magunkat, 

mindig találhatunk valakit, egy 

felénk forduló tekintetet, 

hogy visszataláljunk a bizalom-

ba.  

Ne féljünk újra bízni a másik 

emberben, bízni Istenben, 

aki sohasem hagy magunkra ben-

nünket! 

9. Jézus harmadszor esik el 

A világ szívében gyökerező rossz 

mindig jelen van; súlyos teher-

ként nehezedik minden élőre. 

Isten nem felelős azért, hogy az 

emberek szeretik az erőszakot, 

hogy a gyűlöletet és a halált vá-

lasztják. De mindig ott van, hogy 
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Létige 
22. v.: Ez 37,12-14; Zs 129; Róm 

8,8-11; Jn 11,1-45 

23. h.: Dán 13,1-9.15-17.19-30.33-

62; Zs 22; Jn 8,1-11 

24. k.: Szám 21,4-9; Zs 101; Jn 

8,21-30 

25. sz.: Iz 7,10-14; Zs 39; Zsid 

10,4-10; Lk 1,26-38 

26. cs.: Ter 17,3-9; Zs 104,4-9; Jn 

8,51-59 

27. p.: Jer 20,10-13; Zs 17,2-7; Jn 

10,31-42 

28. sz.: Ez 37,21-28; Jer 31,10-

13; Jn 11,45-56 

29. v.: Iz 50,4-7; Zs 21; Fil 2,6-

11; Mt 26,14 - 27,66 

Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: a). június 

Jézus Krisztus emberiség iránti 

végtelen szeretetét ünnepli. Az 

ünnep mozgóünnep, mivel a Hús-

véttól függ: mindig Úrnapja nyol-

cadát követő péntekre esik. Más-

képp fogalmazva, Pünkösd utáni 

második vasárnapot követő pén-

teken tartják, 19 nappal Pün-

kösdvasárnap után. 

Új kérdésünk: A börtönben 

melyik apostol vígasztalta 

Szent Ágotát? 

a) Szent János 

b) Szent Pál 

c) Szent Péter 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a április 5-i 

számban közöljük.  

A március 8-jei rejtvény nyerte-

se:  Kéri Györgyné volt. 

G.F. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Mert amint az Atya 

feltámasztja a halottakat és 

életre kelti, úgy a Fiú is életre 

kelti, akiket akar.” (Jn 5,21) 

Az egyik, március 22. és március 

29. közötti evangélium rövid rész-

letének betűi kissé összekavarod-

tak; ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Adimnz, aik gyú él, gyho 

hisz beemnn, emn ahl egm 

eköörr.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét az április 5-i számban kö-

zöljük. 

A március 8-i játék nyertese:   

Horváth Erzsébet volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Hirdetések 
• Nagyböjt péntekjein a kereszt-

út imádkozása a reggeli mise 

előtt ¼ 7‑kor kezdődik. 

• Hétfőn, kedden és szerdán a 

szentmisék este 6‑kor kezdőd-

nek. Ezek keretében lesz a 

nagyböjti lelkigyakorlat, me-

lyet Kopasz István mórahalmi 

plébános vezet. 

• A következő vasárnap virágva-

sárnap, a délelőtti mise kezde-

tén a barkaszentelés a Szent 

János téren lesz.  

P.Gy. 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Gábor, Veres Gábor és Gyuris 

Alexandra; 

Nóra és Tünde, Julinek István és 

Dr. Tóth Annamária gyermekei a 

keresztség szentségében része-

sültek március 15‑én. 

Temetés:  

†Oláh Istvánnét sz. Gyémánt Ju-

liannát életének 96. évében már-

cius 11‑én a kiskundorozsmai te-

metőben utolsó útjára kísértük. 

P.Gy. 

megbocsásson és felemeljen ben-

nünket. És mi? Mi megbocsá-

tunk?  

Urunk Jézus, segít nekünk szív-

ből kimondani a megbocsátás 

szavait, a szeretet mellett dönte-

ni a gyűlölet ellenében! 

10. Jézust megfosztják ruhá-

itól  

Krisztust már magára hagyták. 

Most pedig meztelen. Mi maradt 

belőle? De a méltóságát nem ve-

szítette el. Tudja, hogy az Atya 

szereti őt. Bízik. Hisz.  

A bajban, a nehézségben, Isten 

mellettünk marad. Urunk, segíts 

bennünket, hogy bízzunk a te el 

nem múló hűségedben, és azt 

minden földi körülménynél több-

re értékeljük! 

11. Jézust keresztre szegezik 

Krisztus szenved. És ezzel a 

szenvedéssel minden nap talál-

kozhatunk az emberek arcán. 

Láthatóan jelen van. De Krisztus 

szenvedése telve van reménnyel. 

Nyitott az életre. Kitárt kezeit 

gyötrik a szögek. Mi is megnyit-

hatjuk kezünket az emberek 

szenvedése felé. Urunk, segíts, 

hogy legyőzzük félelmünket az 

emberi szenvedés láttán! Hogy 

valóban a te Tested tagjai le-

gyünk, ellentmondva a közöny 

kísértésének! 

(Folytatjuk) 

N.-né 


